

Петър Станков, ОИТ, Есен 2013	
Анонимни оценки на студентите от потоци 120 и 121, нередактирани по какъвто и да е начин	
	Студентите отговарят на следния текст в анонимните анкети: "Това място е оставено за Вашите допълнителни коментари и конструктивни предложения, които според Вас ще подобрят съдържанието на курса и качеството на преподаване."
1	Може да се добави и упражнение по този предмет.
2	Усеща се истинско желание за преподаване и любов към предмета, които са заразни и стимулират желанието за учене. Примерите са семпли и точни като за нормални хора. Продължавайте в същия дух.
3	Курсът е отличен, материалът се преподава по интересен и достъпен начин.
4	Обучението по икономикс е на доста добро ниво. Харесва ми това, че П. Станков дава доста реални примери за това, което учим и се надявам и в бъдеще лекциите да бъдат все така обсипани с актуални примери.
5	Начинът на преподаване ми допада напълно, лекциите са интересни, смислени и достъпни за нас. Като цяло курсът е много поучителен и изцяло покрива изискванията ми. Нямам забележки и отрицателни коментари.
6	Курса има нужда само от едно нещо за да бъде подобрен и това е още един допълнителен час в месеца. Петър Станков се справя превъзходно добре. Неговата лекция е най-интересна от всичките и комуникацията преподавател-студент и най-развита именно тук.
7	Мисля, че няма нужда от каквото и да е подобрене в преподаването. Лично за мен това беше най-интересният предмет за семестъра и идвам с голямо желание на лекциите.
8	В целия университет това е единственият преподавател, който е изключително позитивен спрямо студентите си и който ни кара с удоволствие да влизаме в часовете му. Благодарение на него предметът е един от най-интересните за всички нас.
9	Всичко е перфектно и няма нужда от подобрения.
10	За мен този курс няма нужда от подобрения, защото всеки идва с желание и материята се преподава много разбираемо.
11	Мисля, че начинът и качеството на преподаване са на отлично ниво и няма какво да се променя.
12	Все пак изучаваме икономика с чуждоезиково обучение. Може от време на време да се казват повече думи на английски език.
13	БОТЕВ ПЛОВДИВ!
14	Курсът е достатъчно добър, но мисля, че трябва да има лекции и упражнения.
15	Мисля, че курсът е достатъчно изчерпателен; примерите, които ни дават - изключително ясни и помагачи ни да разберем сложната терминология. Относно начина Ви на общуване с нас нямам никакви забележки, защото Вие сте може би единствения преподавател, който наистина се интересува дали ще научим нещо.
16	Курсът е много интересен и полезен, представя се разбираемо. Може би трябва да се направят всички отговори на тестовете и техните обяснения.
17	Курсът беше изключително интересен и полезен.
18	Много съм доволен от лекциите. Единствените лекции, на които идвам с удоволствие. Всичко е идеално.
19	Нямам забележки.
20	Нямам забележки!
21	Нямам забележки:)
22	Много съм доволен от лекциите, винаги научавам по нещо, забавно е и е без напрежение.
23	Лекцията не трябва да е събота сутрин.
24	Лекцията да не е рано сутрин.

25	Това е единственият учител, който се опитва да бъде наш приятел. Дава коректни и интересни примери.
26	Вие сте най-готиният преподавател в УНСС! Часовете минават изключително приятно, примерите ви се доближават максимално до нашия живот и това ни задържа интереса! Keep going!
27	Няма как... Това е най-интересният предмет, който съм учила в УНСС, защото преподавателя го правеше такъв. Дори в събота сутринта с удоволствие си ходех на лекциите.:)
28	Доволна съм от курса.
29	Според мен трябва да имаме малко повече практика, но като изключим това, лекциите са най-интересни от всички останали!
30	Курсът беше изключително ползотворен, най-добре представената дисциплина от всички. С много добра обратна връзка между преподавателя и студентите. Винаги е добре обяснена, обоснована с примери информация. Никога не е имало неяснота относно материала, който ще бъде включен в изпитите, както и източниците, от които можем да получим най-пълна, точна и ясна информация за подготовка:) You Rock! Само напред, Mr. Stankov! П. Станков е амбициозен, отдаден и заинтересован от това, което прави. В работата си се стреми не само да предаде своите знания на студентите, но и той самият да почерпи от техните идеи и ентусиазъм, съобразява се с гледните им точки.
31	Това е най-обективният преподавател, трябва да има повече като него.
32	Това, което най-много ми допада в преподаването на гл. ас. П.Ст. Е това, че обяснява по разбираем за нас начин, а това е най-важното и курса няма нужда от подобряване на качеството. Супер си е.
33	Преподавате много добре. Дано да ни преподавате микроикономика!
34	Добър учител и човек; професионалист; останете позитивна личност, това е важно за студентите
35	Беше ми изключително приятно и полезно да посещавам лекциите по Основи на икономическата теория. Много ми допадна отношението на преподавателя към студентите. Винаги си тръгвах от лекциите изпълнена с позитивизъм и очакваща с нетърпение следващата.
36	Преподавателят винаги използва подходящи и разбираеми примери, съобразява се с нивото на студентите, винаги отговаря адекватно, когато му е зададен въпрос. Една от малкото лекции, на които присъствието е приятно.
37	Нямам предложение, системата на обучение ми харесва!
38	Единственият преподавател, който преподава на достъпен език, има желание и иска студентите да разберат и вникнат в материята на специалността му. Подпомага преподаването си с подходящи и познати примери от ежедневието.
39	Мога да използвам много суперлативи, за да изразя положителното си мнение. Ще кажа само, че трябва да има повече способни и толерантни към студентите преподаватели като вас.
40	Вие сте един от малкото преподаватели, които се интересуват от това студентите да научат нещо, а не от това как да издадете учебник, чрез който да имате материални облаги.
41	Един от преподавателите, от които съм наистина доволен. Единствената ми критика е, че може да се качи малко повече материал на сайта.
42	Вие сте достатъчно добър такъв, какъвто сте. Не се влияйте от нашето мнение, ако вие намерите нещо, което да промените, го направете за себе си първо, след това за нас.
43	Станков е перфектен. Няма накъде да се усъвършенства повече!
44	Учила съм 1 година в Германия и мога да кажа, че курсът има и поддържа много високо ниво.
45	Ще е добре, ако преподавателят диктува важните неща, за да си ги запишем. В сайта си да публикува верните отговори (всички) на упражненията. Презентациите за учене да са по-подробни и да има повече разяснения за графиките.
46	Курсът при гл.ас.д-р Петър Станков е изключително интересен. Начинът на преподаване е близък до разбиранията на студентите и помага на по-лесното усвояване на материала:)
47	За мен гл.ас.д-р Петър Станков използва най-подходящата съвременна методика в икономическите науки. Отличните му преподавателски и лични качества го правят перфектен пример за подражание на нас-студентите.

48	Може би ще е добре да има възможност за освобождаване от изпит.
49	За мен беше изключително полезно да посещавам лекциите. Радвам се, че не бяха скучни и отегчителни, а имаше нотка на разнообразие чрез шеги. Харесва ми, че Вие сте приятел със студентите и не ги държите на дистанция, а дискутирате с тях.
50	Надявам се втория семестър Вие да ни водите курса по микроикономика!
51	Харесва ми начинът на преподаване на теорията и примерите, които давате.
52	Интересен начин на преподаване, не само суха материя.
53	За мен курса беше много полезен, интересен и забавен. Хареса ми начина на преподаване и това, че се съчетава полезното с приятното, което спомага за по-доброто усвояване на материала, съответно и на по-добри резултати.
54	Нямам забележки, изключително съм доволен от курса, рядко срещана комбинация между хумор и професионализъм по време на лекции. Продължавайте все така!
55	Много съм доволен от курса, отлично преподаване на материала чрез забавен и актуален хумор. Благодаря за курса:*
56	Изключително доволен съм от курса! Отлично преподаване. Нямам забележки.
57	Не съм се явявал на консултации => не мога да дам отговор на въпрос номер 6. Ако повече преподаватели в УНСС бяха като г-н Петър Станков, университетът щеше да предлага образование на много по-високо ниво. Не мисля, че съм имал преподавател, който да се доближава до нивото на Петър Станков.
58	Ако лекцията не беше в събота, щеше да е най-посещавана! Благодаря за страхотното преподаване. Keep it that way! You rock!
59	Много полезна и образователна лекция. Курсът като цяло е много добър. Ако лекциите не бяха в събота, щях да посещавам всяка една от тях. Към преподавателя нямам забележки - страхотен.
60	Смятам, че няма нужда от подобрене на курса и качеството на преподаване, гл. ас. д-р П.Станков дава всичко от себе си и това е повече от достатъчно. Може би по-добре би било да имаме повече упражнения в седмицата, тъй като трудния и обемен материал бива поднесен достъпно за всеки един от нас. Благодаря за всички знания и поздравления, бъдете все така позитивен и всеотдаен в работата си, колкото и много да е тя!
61	Гл.ас.др. Петър Станков се справя ОТЛИЧНО с преподаването на материята от курса по Основи на икономическата теория.
62	Начинът ви на преподаване изцяло подканва студентите да учат. Вие сте сред малкото преподаватели, които наистина се интересуват от нашето мнение, уважават го.
63	Няма да е зле, ако се предоставя възможност на студентите да се освобождават от изпит. С изключение на това - всичко е ток и жици!!!
64	Пешката е луд трябва му психодиспансер when you talk for economics I want to Harvard and hustle